

学习贯彻市委全会精神系列报道

以换道超车的思维、先人一步的行动,在前沿领域加大力度突破攻坚,赢得未来发展主动

颠覆超越,创业英雄立足上海书写传奇

本报记者 徐晶卉

三年前,白领在上海喝咖啡,星巴克和咖世家(Costa)是首选。2018年却不同——在微信小程序里点几下,热气腾腾的连咖啡能在半小时内送到手边。

云计算,被认为是大数据、人工智能、工业互联网、物联网等产业发展的基础,具有超强的带动效应。2012年,季昕华选择在杨浦区创立优刻得,在他看来,安全可控、自主创新的IT基础设施是国之重器。

抓住新一轮科技革命和产业变革机遇,上海正在努力抢占制高点,以换道超车的思维、先人一步的行动,在前沿领域加大力度突破攻坚,赢得未来的发展主动。

今年9月,2018世界人工智能大会在上海举办,天下英才加速汇聚上海。与此同时,一批诞生于上海的人工智能企业崭露头角:流利说带来了一位能说会道的AI英语老师,背后是语音识别、自然语言、深度学习系统等人工智能技术的整合,十天之后,这家企业成功登陆纽交所,成为全球“AI+教育”第一股。

其商业价值……加快建设人工智能发展的“上海高地”,由无数创业者组成的“方阵”是上海最宝贵的财富,也带来了高质量发展的蓬勃朝气。

颠覆超越,要趟出没人走过的新路子

即时影像共享服务平台VPhoto成立于2015年,创业仅三年,企业国际化的速度比想象中还要快:一位扎根美国硅谷的摄影师,在使用了这家上海企业提供的“智能硬件+云平台系统”服务之后,对外的服务报价翻了一番。

过去,创业者受到技术和条件限制,往往只盯着本地市场或者中国市场;如今,优秀的创业者在创业初期就有机会走向全球,这是时代赋予创业者的新机遇。

VPhoto的高速成长就得益于“不走寻常路”。公司创始人曹玉敏透露,传统的摄影服务,从拍摄到取片可能长达数月,而企业自主研发的云服务系统,把

摄影行业生产效率提升300倍以上,不仅把自己送上了摄影界“顶级服务商”的宝座,也让即时影像共享服务在全球有了“上海标准”。

在创业第二年,优刻得就把目光定位全球,成为中国第一家出海的云计算服务商。季昕华透露,目前优刻得在全球设立了29个数据中心,全球覆盖率领先,在基础设置搭建、网络资源覆盖、网络安全、其他增值服务方面,为中国企业出海提供全面解决方案。

一座城市要有号召力和吸引力,靠的是充满传奇色彩的创业者和企业家,立足上海,面向全球,上海正在涌现一批现象级业界精英,诞生更多创业英雄。

用最好的营商环境灌溉创新土壤

2017年底,因超范围经营而被叫停的“无人面馆”,在2018年获得了“重生”。消费者通过手机支付,只需45秒就可拿到机器“煮”的面条,打包带走。

“无人面馆”是一个新业态,创新性地利用科技手段提高效率、降低成本。市场很欢迎,法律这道门槛却过不去——“无人面馆”去年开张时食品生产经营许可证上的经营范围,并不涵盖

“现场制作食品”环节,涉嫌“超范围经营”。上海市监管部门并没有“一关了之”,发现创新所触碰的政策“天花板”之后,监管部门将类似的现场制作型无人售货机作为新的经营业态,让规则快速跟上创新的脚步,为相似的新业态在上海落地生根厚植土壤。

无论是盒马鲜生在上海先行先试,还是无人面馆、便利蜂等新业态的创新,合规而有温度的制度创新,犹如一泓甘泉,正不断提高创业者的感受度和体验度。这几年,上海推出了一系列政策,考虑的都是如何为创业者提供最优质的营商环境,以“一网通办”为核心的智慧政府建设已涵盖各部门的审批事项。

追求卓越是我们的发展取向,富于创造是我们的实践要求。世界银行不久前发布的《2019年营商环境报告》显示,以上海为代表的中国营商环境便利度排名大幅上升三十多位,从去年第78位上升到第46位,其中上海的贡献率达到55%。用心做事、用情服务,2019年上海的营商环境将在法治化、国际化、便利化方面持续发力,为创业英雄再起宏图提供最优质的服务。

抗日英雄狼牙山五壮士:宁死不屈 视死如归

“视死如归革命军人应有精神;宁死不屈乃燕赵英雄光荣传统。”这是当年晋察冀军区司令员兼政治委员聂荣臻为狼牙山五壮士纪念碑题的词。

马宝玉,1920年生,河北蔚县人。1937年卢沟桥事变后,参加了八路军,加入中国共产党。他作战勇猛顽强,在阜平庄一战中,用一把铁锹毙死一名日军,缴获一支“三八大盖”。

1941年8月,侵华日军华北方面军调集7万余人兵力,对晋察冀边区所属的北岳、平西根据地进行了毁灭性“大扫荡”。9月25日,日伪军3500余人围攻易县城南的狼牙山地区,企图歼灭该地区的八路军和地方党政机关。

晋察冀军区第1军分区第1团第7连奉命掩护党政机关、部队和群众转移。完成任务撤离时,留下第6班班长马宝玉,副班长、共产党员葛振林,及宋学义、胡德林、胡福才等5名战士担负后卫阻击,掩护全连转移。

次日,为了不让日伪军发现连队转移方向,他们边打边撤,将日伪军引向狼牙山棋盘陀峰顶绝路。日伪军误认咬住了八路军主力,遂发起猛攻。5位战士临危不惧,英勇阻击,子弹打光后,用石块还击,一直坚持战斗到日落。

面对步步逼近的日伪军,他们宁死不屈,毁掉枪支,义无反顾,纵身跳下数十丈深的悬崖。马宝玉、胡德林、胡福才壮烈殉国;葛振林、宋学义被山腰树枝挂住,幸免于难。

马宝玉等5位战士的壮举,表现了崇高的爱国主义、革命英雄主义精神和不屈的民族气节,被人民群众誉为“狼牙山五壮士”。晋察冀军区领导机关授予3名烈士“模范荣誉战士”称号,并追认胡德林、胡福才为中国共产党党员;通令嘉奖葛振林、宋学义,并授予“勇敢顽强”奖章,宋学义光荣加入中国共产党。

新华社记者 赵鸿宇 (据新华社石家庄12月30日电)



体彩公报 排列3第18357期公告 中奖号码: 9 2 2 直选每注奖金1040元 组选3每注奖金346元 组选6每注奖金173元 排列5第18357期公告 中奖号码: 9 2 2 3 3 每注奖金100000元 七星彩第18153期公告 中奖号码: 6 5 6 9 9 4 7 一等奖 2 3514724元 二等奖 19 13766元 三等奖 131 1800元 四等奖 1813 300元 五等奖 19801 20元 六等奖 236554 5元 一等奖基金累积数为: 1000000.00元



申城昨夜今晨持续小到中雪 今天气温略有回升,白天最高7℃

本报讯(记者周渊 李静)昨天是2019年元旦小长假第一天,降温和雨雪成为2018年收官时上海天气的关键词。昨夜今晨,上海持续小到中雪的天气,气象部门预计不会出现大范围积雪和道路结冰现象,但是,西部地区由于气温较低,有轻微积雪和道路结冰,提醒市民出行注意交通安全。

受冷空气和西南暖气团共同影响,昨天中午开始小雪天气光临上海,截至17时,累计降雪量大部为0.1毫米到0.5毫米,松江最大0.7毫米。

今天中午前后,申城雪止转阴到多云天气,气温略有回升,白天最高气温7℃,早晨最低气温1℃。体感依旧寒冷。

元旦当天,本市天气转好,以多云为主,气温为3℃至7℃。多云天气将持续至2019年1月3日,气温也进一步回升到4℃至10℃。1月4日起本市将迎来阴雨天气。

左图:突如其来而降雪让路人纷纷停下脚步,欣赏漫天飞舞的浪漫景象。 本报记者 袁婧摄

上海市地名管理办公室公告 (2018)第3号

根据《上海市地名管理条例》,下列地名经市、区地名管理部门批准,其合法权益受法律保护。

Table with 5 columns: Name, Location, Approval No., Name, Location, Approval No. It lists various street names and locations across different districts of Shanghai, such as Xuyuan Road, Zhangnong Road, etc., along with their respective approval numbers.